
 

 

Учасники наукового гуртка «Екосвіт» на ХІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Екологія – філософія існування людства» 

22–23 квітня 2026 року на базі кафедри екології агросфери та екологічного 

контролю факультету захисту рослин, біотехнологій та екології Національного 

університету біоресурсів і природокористування України відбулася ХІІ 

Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих 

учених «Екологія – філософія існування людства». 

Захід традиційно об’єднав представників наукової спільноти, студентської 

молоді та практиків у галузі екології, ставши важливою платформою для обміну 

науковими ідеями, досвідом та результатами досліджень. Конференція 

підтвердила високий рівень підготовки молодих науковців та їх готовність до 

пошуку ефективних рішень актуальних екологічних проблем сучасності. 

Мета конференції полягала в об’єднанні вітчизняного та міжнародного 

наукового досвіду, обговоренні сучасних тенденцій розвитку екологічної науки, 

природоохоронних технологій та екологічної безпеки. Особливу увагу було 

приділено теоретичним і прикладним аспектам дослідження стану водних і 

наземних екосистем, а також пошуку шляхів мінімізації негативного 

антропогенного впливу на довкілля. 

Окремим важливим напрямом обговорень стало осмислення наслідків 

аварії на Чорнобильській атомній електростанції, з моменту якої у 2026 році 

виповнилося 40 років. Учасники конференції наголосили на необхідності 

подальших досліджень впливу радіаційного забруднення на екосистеми та 



здоров’я населення, а також на важливості формування екологічної культури та 

відповідального ставлення до техногенних ризиків. 

У роботі конференції взяли участь науковці та викладачі провідних 

закладів вищої освіти Європи та України, зокрема: Вагенінгенського 

університету (Нідерланди), Поморської академії (Польща), Тюбінгенського 

університету (Німеччина), а також представники наукових установ і організацій 

України — Запорізького науково-дослідного експертно-криміналістичного 

центру МВС України, Національного технічного університету України «КПІ ім. 

Ігоря Сікорського», Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, Київського медичного університету, Харківського національного 

університету внутрішніх справ, громадської організації «Екоклуб», 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії та інших. 

 
Активну участь у конференції взяли представники студентського наукового 

гуртка «Екосвіт». Зокрема, студентки 2 курсу спеціальності 101 «Екологія» 

факультету захисту рослин, біотехнологій та екології Євгенія ОВДІЄНКО та 

Аліна КАЧАНОВА представили доповідь, присвячену актуальній проблемі 

транскордонної безпеки живих організмів. 

 



 
У своїй роботі дослідниці розглянули транскордонну безпеку як комплекс 

заходів, спрямованих на захист біологічного різноманіття, екосистем та здоров’я 

людини від потенційних загроз, пов’язаних із переміщенням, транзитом або 

використанням живих організмів, зокрема генетично модифікованих. Особливу 

увагу було приділено аналізу ризиків, пов’язаних із неконтрольованим 

поширенням біологічних агентів, а також ролі міжнародного співробітництва у 

забезпеченні екологічної безпеки. 

Доповідь викликала жвавий інтерес серед учасників конференції та стала 

предметом активного обговорення, що свідчить про її актуальність і практичну 

значущість у контексті сучасних глобальних екологічних викликів. 

Участь у конференції такого рівня сприяє розвитку наукового потенціалу 

студентів, формуванню їх професійних компетентностей, навичок дослідницької 

діяльності та публічного представлення результатів наукових досліджень. Це 

також є важливим етапом інтеграції молодих науковців у міжнародний науковий 

простір. 

Таким чином, проведення ХІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Екологія – філософія існування людства» вкотре підтвердило 

важливість наукового діалогу, міждисциплінарного підходу та активної участі 

молоді у вирішенні актуальних екологічних проблем сучасності. 
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